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1. Hangute npunyan gnga Kaxkaow
NnoaKu




Bnuwurte 3HaKk 4encTBUM

7,5 100=750
44,55 0,1=4,455

0,37 10=3,7
3,78 0,01=0,0378
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£  BblnonHUTE OencTBuUS

1) 0,769+42,389=
2) 114,8-71,35=
3) 2,87:5,6=
4) 1,75:7=
5) 2,88 0,8=

6) 0,382 «15=




[locTaBbTe 3anaTble, YTOObI NONY4YNIOCH

BEPHOE paBEHCTBO

52+18=7 "oy
.3+108=408
42+17=212
. 736-336=4
.63-27=603
. 57-4=17







PelunTte ypaBHEHUS:

+32x=23328 @
e35:x—-20=15 WA
7,2 (5,4y-3,2)+7,024= 11,2




PelunTe 3agauy:

TBOW prOK3aK BMeCTe C TYPUCTCKUM
CHapsxeHuem Becut 11,75 kr. Kpome Toro,
Tebe HYXXHO B3ATb Nocyay, KoTopas BECUT 2 Kr
n 2,9 kr npoayktoB. CKONbKO NMUTOK LLOKONaaa
Tbl MOXELUb €lle B3ATb, ECnun 3a nnevyamu y
Tebs He OomMmKHO ObITb bonblwe 17 Kr, a Kaxaas
nnuTKa wokonaga secut 70 r.?
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PeuenTt 6abyLLKMHOro NnevYeHbs:

* B34aTb TpeTb YanHOWU NMOXKN coabil,
Non4YanHOM NOXXKN CONu, Tpu
4YeTBEepPThIX NavYkn MaprapuHa,
NonTopa cTtakaHa caxapa, OauH U
TPU OECATbLIX KI MYKN. 3aMeCUTb
TECTO, BbIJTIOXXUTb €ro B oopMy U
NOCTaBUTb HaA YeTBEPTb Yaca B

[IYXOBKY.
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